
Son Cesorio sul Ponoro 0811A12A19

Allc c.o. del sig. sindocc di son cesario sul Ponoro Froncesco Zuffi

p.c. oll'Assessore oll'Ambiente Fobrizio Pcncoldi

ol Copo Settore del Seitore Ambiente Arch. Alessondro r\lognoni

INTERROGAZIONE URGENTE CON RI§POSTA IN FORMA SCRITTA

OGGETTO: PRESUNTO INCONTRC TRA L,AMMINISTRAZIONE COMUNALE DI SAN CESARIC
SUL PANARC E LA PROPRIETA' DELL'AREA DENOMINATA "EX CARTIERA''

Vislo che olcuni cittodini od Agosto 2019 ci honno riferito del possibile opprossimorsi di un
inconlro tro I'Amministrozione Comunole di Son Cesorio sul Pcnoro e lo proprietò dell'ex
orec industriole dismesso denominctc "Ex Cortiero", ovvero lo "pApER STOCK
INTERNATIONAL S.p.A.", con sede in Vicle Alontenero 70 -20135 Milono (AAl).

Vislo che lo suddelto creo "Ex Coriiero" è ubicoto in Vio dello Cortiero 19, Son Cesorio sul
Ponoro (MO).

Visto che duronfe un incontro informole cvvenulo o fine Agosto con l'Assessore
oll'Arnbiente Fobrizio Poncoldi ho ovuto confermo del possibile incontro.

§iomo quindi o richiedere

I ) Se lole incontro sio effeitivomenie ovvenuto.
2) ln coso di risposto offermotivo, che vengono riferili in consiglio, I'oggetto, lo scopo

e le finolitò di tole incontro, gli eventuoli occordi presi e iutto l'eventuole
documentozione scritlo che ne slo scolurito.

3) Sio in ccso di risposto offermotivo che negotivo chiediomo se e come
l'Amministrozione Comunole obbio intenzione di offrontore le mclteplici possibili
criticito derivate dollo cnnoso presenzo dello creo "Ex Cortierc", posizionoto in
pieno centro ol poese e o 120 metri circo dello scuolo dell'infanzio porrocchiole
poritorio Socro Cuore, uno tro tonte, od esempio, Io gronde mole di coperture in
cemento omlcnto cncorc presente sui suoi edifici.
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Sirichiede risposto urgente, ricordqndo che dol3l giorno procedererro" noslro rnolgrodo, c
richiedere I'intervenlo del Prefetto

Mirco Zonoli

Consigliere listo "Rinoscito Loccle"

Firmo

g'-{ot*,,/
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